



有困难，不孤单，总有雷锋在身边

本报“您心目中的雷锋日”活动引爆爱心热潮



本报联合共青团安徽省委员会、共青团合肥市委员会、合肥市志愿者协会共同开展的“您心目中的雷锋日”大型公益活动自开展以来，爱心电话此起彼伏，有发布需求寻求帮助的电话，也有提供帮助对接服务的爱心电话，连日来爱心热线很烫手。

昨日是3月5日“学雷锋日”，本报继续为寻求帮助和愿意提供服务的读者一一提供对接。

“我想去帮帮那些脑瘫孩子和妈妈”

昨日，本报报道了《谁能来帮我看会孩子，我去剪个头发》一稿，很多爱心人士愿意为这对不容易的母女提供帮助。

同是两个孩子妈妈的姜女士告诉记者，她虽然不能时时刻刻帮姜女士看孩子，但是一有时间她愿意过去帮忙。她告诉记者，她家的孩子已经六七岁了，有

些小孩子的衣物，也可以捐赠给他们。

有同样经历，但是比翁女士幸运，她的读者黄女士告诉记者，她家宝宝出生的时候遇到了跟翁女士同样的情况，也出现了大脑缺氧，但是好在抢救及时，宝宝现在十分健康。感同身受的姜女士愿意利用自己的单休日帮助这对母女。

“我也愿意为女孩辅导功课”

自从本报刊登了《女儿数学不好，希望有人辅导》稿件后，爱心电话可谓十分火爆。

昨日，爱心读者王先生在看到报道后打电话告诉记者，他愿意

为这个贫困家庭伸出援助之手。因为自己也是残疾人，王先生说他非常理解残疾妈妈的难处，趁着自己现在有能力回馈社会，愿意帮助孩子辅导功课。

患病妈妈也想为孩子找个辅导老师

昨日王女士给本报打来电话，称自己身患疾病，爱人也患病，家里生活非常困难，想为她的孩子寻找一位辅导老师。

王女士告诉记者，1997年，丈夫因为工作原因失去了一只手臂，现在还得了精神分裂症，王女士自己独自撑起一片天，照顾家里老老

小小。2008年的时候，王女士自己也得了高血压，不能从事繁重的体力活，全家生活非常困难。

目前，王女士的孩子在上七年级，数学成绩比较差，她非常希望有爱心人士能够提供帮助，帮忙辅导孩子的功课。

实习生 李敏 记者 赵莉

爱的暖流温暖白血病女孩

星报讯(实习生李敏 记者赵莉) 昨日，本报报道了合肥师范学院的一名爱心学生为身患白血病的学妹李珊珊发布求助信息，引起了社会各界的高度关注。昨日，合肥师范学院的校园内发起了一场温暖的募捐活动。

一个展台，一个捐款箱，募捐的现场很简单，但是爱心却源源不断，50元、100元、200元……。记者了解到，这是合肥师范学院

10级非师一班班委会自发组织的募捐活动，截止到下午五点，组织者已经为李珊珊募捐了近3万元现金。此外，合肥师范学院的老人们也在积极为李珊珊捐款。

合肥团市委相关负责人了解到这一事情之后，也想借本报向社会呼吁，希望爱心人士、爱心企业能够加入救助行列。如果您有意帮助这位患病女孩，欢迎拨打本报热线电话。

百余志愿者助力巢湖环保

省暨合肥市“3·5学雷锋月”活动昨日启动

星报讯(蒋娜 记者赵莉) 戴上印有统一志愿者标志的帽子、戴上白色的手套，手持工具，志愿者们出发啦！3月5日是“学雷锋日”，昨日上午，共青团安徽省委员会、共青团合肥市委员会在滨湖康园社区、滨湖湿地森林公园举行了以“青春雷锋耀合肥”为主题的省暨合肥市“3·5学雷锋月”活动启动仪式，近100人参与了活动。

滨湖湿地森林公园被誉为安徽版的“西溪湿地”，自免费开放以来，已受到省内外许多游客的关注和喜爱，这座巢湖岸边的森林公园能否长期保持它的独特魅力，跟日常的环保行动密切相关。志愿者们发出倡议，希望每位游客都能从自身做起，从捡起身边的每一个垃圾做起，以实际行动保护巢湖水质不受污染、保护周边环境不被破坏。



昨日是学雷锋日，合肥市南七街道科企社区的工作人员将电子工程学院教练勤务团的解放军战士请到辖区课堂，为孩子们讲述雷锋故事，并且带领孩子利用身边的废旧材料制作手工作品，培养孩子的环保节俭意识。

孙薇 董莹莹 记者 程兆文/图

七旬老太捡巨款，村里喇叭喊失主

星报讯(记者张火旺) 捡到巨款后，怎样找失主？怀远县七旬老太想到了村里的喇叭广播。近几天，该县龙亢镇龙亢村老太支淑华因此成了乡村“名人”。昨日上午，同村村民刘玲和家人放着鞭炮，带着感谢匾来到支淑华家门前，对支淑华及时归还自己丢失的两万多元“救命钱”表示感谢。

2月底的一天清晨，72岁的支淑华像往常一样上村子旁边的涡河桥来回遛弯锻炼。“我看到桥边有个旧女士挎包，就捡了起来。”支淑华说猜测失主可能会回来寻找，就呆在捡到包的地方等待。

过了半个多小时，没见有人寻来。支淑华赶

紧回家找老伴商量，老伴查看了一下包，这一看让老两口吓了一跳：包的内层放着几捆钱，起码有好几万。两人赶紧向村干部报告。

“老两口提议用村里的广播喇叭寻失主。”龙亢村村委主任张化全告诉记者，随后，村里的广播喇叭反复播放招领启事。

没多久，龙亢派出所民警打来电话，告诉张化全失主是同村的村民刘玲，已经前往该所报案。随后，民警便带着失主刘玲前来认领。失主刘玲说，包里装的两万两千多元钱是要送到医院给家人治病用的，路上心急包丢了也没发现，多亏支淑华大妈。

蚌埠千名儿童圆梦“微梦想”



孩子们迫不及待穿上溜冰鞋

星报讯(刘新梅 记者张火旺文/图) “记者叔叔，我想要一双有轮子的鞋。那个鞋贵吗？”昨日上午，在蚌埠市启动的“幸福微梦想·公益新主张”学雷锋活动中，该市美佛尔国际学校玉树班9岁的玉树孤儿索南求朋，怯生生地说出自己的微心愿。

“去年我长高了，衣服几乎都小了，我想要几件新衣服。”

“我想要一双新的运动鞋。因为我的运动鞋破了，在上学路上脚会很冷。”

该市留守儿童、进城务工人员子女、家庭特困子女等将心愿写在一一张张卡片上，共有927个微梦想得到志愿者认领。

“我们蓝马甲志愿者队伍，一共认领了41个微梦想，明天就去帮助孩子们实现这些梦想。”来自蚌埠供电公司志愿者队伍的何强说。

“上午活动结束后，我们马上就带着微梦想的小主人们去帮他们兑现心愿。”昨天傍晚，蚌埠爱心车队的队长宋新江告诉记者。他的爱心车队当天认领了20多个相同的微梦想：“希望能够游览珠城市区”。

蚌埠公司常诚到工程公司指导工作

日前，蚌埠供电公司副总经理常诚在副总经济师赵卫东、营销部副主任曹杰的陪同下到工程公司调研指导工作。

调研会上，工程公司领导班子成员对各分管工程进度进行了汇报，听取汇报后，常总强调：一是工程公司要认真做好2013年度市公司营销低分箱维护及户表改造等工程的实施。二是在实施用电信息采集系统工程扫尾工程的同时，认真做好已完工程的竣工验收等工作。三是要注意做好安全和优质服务工作，确保完成市政大建设及重点招商项目工程。朱雪为 刘冬玲

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线：0551-62620110 广告热线：0551-62815807
发行热线：0551-62813115 安徽财经网：www.ahcaijing.com